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Traducerea acestei pagini a fost generată prin traducere automată [Link].  Traducerile automate 
pot conține erori care pot reduce claritatea și exactitatea; Ombudsmanul nu își asumă 
răspunderea pentru eventuale discrepanțe. Pentru cele mai fiabile informații și securitate 
juridică, vă rugăm să consultați versiunea sursă din engleză, linkul de mai sus.  Pentru mai 
multe informații, vă rugăm să consultați politica noastră lingvistică și de traducere [Link]. 

Lipsa unui răspuns din partea Autorității Europene 
pentru Siguranța Alimentară (EFSA) la o cerere de 
acces public la documentele referitoare la plumbul din 
muniție care au stat la baza unei propuneri de restricții 
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Șeful Unității Servicii Afaceri Juridice 

Autoritatea Europeană pentru Siguranța Alimentară 

Stimate domnule X, 

Ombudsmanul a primit o plângere împotriva Autorității Europene pentru Siguranța Alimentară. 
Ombudsmanul mi-a cerut să tratez cazul în numele său. 

Plângerea se referă la întârzierea înregistrată de EFSA în tratarea unei cereri de acces public la
un e-mail (inclusiv anexe) pe care EFSA l-a trimis Agenției Europene pentru Produse Chimice 
(ECHA) în contextul unei proceduri de restricționare în temeiul Regulamentului REACH în iunie 
2020. 

Am decis să deschidem o anchetă cu privire la această plângere pentru a examina modul în 
care EFSA a tratat cererea de acces a reclamantului. 

Reclamantul consideră că EFSA nu a fost îndreptățită să prelungească de mai multe ori 
termenul pentru răspunsul său, argumentând că acest lucru nu este în conformitate cu 
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Regulamentul 1049/2001. În special, reclamantul susține că amploarea documentației nu ar fi 
trebuit să dea naștere unei întârzieri și că EFSA nu a avut motive întemeiate și nici nu a furnizat
o justificare suficientă pentru o eventuală prelungire a termenului. Reclamantul susține, de 
asemenea, că EFSA trebuie să fi fost conștientă de importanța și relevanța documentelor în 
cauză (având în vedere consultarea publică în curs de desfășurare de la acea dată efectuată de
ECHA) și afirmă că nefurnizarea de către EFSA a documentelor solicitate în termenul stabilit a 
privat-o de posibilitatea de a evalua în mod semnificativ constatările ECHA și de a justifica (mai 
bine decât ar fi putut) contribuțiile pe care le-a adus în cadrul consultării publice efectuate de 
ECHA. 

Ca un prim pas, considerăm că este necesar să se revizuiască documentele în cauză din 
cererea de acces a reclamantului, precum și dosarul aferent EFSA. V-am fi recunoscători dacă 
EFSA ar putea furniza copii ale acestor documente, de preferință în format electronic, prin 
e-mail criptat [1]  până la 10 ianuarie 2022. 

Documentele care fac obiectul cererii de acces public vor fi tratate în mod confidențial, 
împreună cu orice alt material pe care EFSA alege să ni-l împărtășească pe care îl marchează 
confidențial. Documentele de acest tip vor fi tratate și stocate în conformitate cu acest statut 
confidențial și vor fi șterse din dosarele Ombudsmanului la scurt timp după încheierea anchetei. 

Considerăm, de asemenea, că ar fi util să programăm o reuniune între EFSA și echipa de 
anchetă a Ombudsmanului, în cadrul căreia să putem discuta acest caz. Ofițerul de anchetă 
responsabil cu cazul, dna Michaela Gehring, poate fi contactat pentru a aranja detaliile acestei 
reuniuni, în mod ideal urmând să aibă loc înainte de 31 ianuarie 2021. 

Al tău cu sinceritate, 

Rosita Hickey  Director de anchete 

Strasbourg, 17/12/2021 

[1]  E-mailurile criptate pot fi trimise la cutia noastră poștală dedicată. 


